

# 省十三届人大常委会第三十二次会议闭幕

林武出席并讲话

本报讯(山西日报记者 杨文)11月25日,省十三届人大常委会第三十二次会议举行第三次全体会议,完成各项议程后,会议闭幕。省委书记、省人大常委会主任林武出席会议并讲话。省人大常委会副主任郭迎光主持会议,副主任卫小春、岳普煜、李俊明、张志川出席。

会议应出席常委会组成人员61人,出席58人,符合法定人数。

省人大常委会党组副书记罗清宇,副省长于英杰,省高级人民法院代理院长冯军,省人民检察院检察长杨景海,省监察委员会有关负责人,部分全国和省人大代表列席会议。

会议表决通过了关于召开山西省第十三届人民代表大会第六次会议的决定,省十三届人大六次会议将于2022年1月18日在太原召开。

会议对关于检查促进科技成果转化“一法一条例”实施情况报告的审议意见研究处理情况的报告进行满意度测评,测评结果为总体满意。

会议表决通过了《山西省传统村落保护条例》《山西省外来投资促进条例》《山西省人大常委会关于促进技能山西建设的决定》。

会议表决通过了关于废止《山西省司法鉴定条例》《山西省市政公用事业特许经营管理条例》的决定;关于批准《晋中市城市建筑垃圾管理条例》《阳泉市红

色文化资源保护传承条例》《长治市电动车管理条例》《长治市人民代表大会常务委员会关于修改〈长治市城市绿化条例〉的决定》《临汾市国家湿地公园保护条例》《运城市城市建筑垃圾管理条例》《运城市机动车停车场管理条例》《运城市伍姓湖保护条例》的决定;关于在全省开展第八个五年法治宣传教育的决议。

会议表决通过了省人民政府、省高级人民法院、省人民检察院关于省十三届人大四次会议以来代表建议、批评和意见办理情况的报告;省人大监察和司法委员会、省人大财政经济委员会、省人大社会建设委员会关于省十三届人大四次会议主席团交付的代表议案审议结果的报告;省人大常委会人事代表工作委员会关于省十三届人大四次会议主席团交付的代表议案处理情况的报告。

会议表决通过了人事任免名单,决定任命张吉福为山西省人民政府副省长。林武向通过任命人员颁发任命书。在省人大常委会主任会议的组织下,新任命人员进行了宪法宣誓。

林武在讲话中指出,新任命人员要牢记权力是党和人民赋予的,依法履职,廉洁从政,始终保持饱满的精神风貌和高昂的奋进姿态,在新的岗位上作出新的更大贡献。

林武指出,党的十九届六中全会,是在重要时刻召开的一次具有里程碑意义

的会议,必将对推动全党统一思想、统一意志、统一行动,团结带领全国各族人民,在新时代坚持和发展中国特色社会主义,实现中华民族伟大复兴,产生重大而深远的影响。全省各级人大及其常委会要把学习贯彻党的十九届六中全会精神,与学习贯彻中央人大工作会议精神结合起来,与学习贯彻省第十二次党代表大会精神结合起来,学以致用、用以促学,全面提升人大工作质量和水平,为全方位推动高质量发展贡献人大力量。一要始终坚持党的全面领导,把学习成效体现在把牢人大工作正确方向上。自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想统揽人大工作,坚持把党的领导贯穿于人大工作各方面全过程,发挥人民代表大会制度的功效,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。省人大常委会党组要全面履行领导责任,发挥好把方向、管大局、保落实的领导作用。二要始终聚焦服务全省大局,把学习成效体现在以法治方式推动省委决策部署落实上。紧紧围绕全方位推动高质量发展的目标要求,加快制定符合实际的工作矩阵,进一步明确人大工作各领域的目标和标准体系、任务和举措体系、政策和制度体系,切实做到省委工作重心在哪里,人大工作就跟进到哪里,力量就汇聚到哪里,作用就发挥到哪里。要保证宪法全面贯彻实施,继续推进重点领域

立法,做到立法与发展相衔接、相促进、相协同,为省委重大部署落地见效提供有力法治保障。要增强监督刚性和实效,推动法律法规实施活起来、落下去,更好助力解决事关全局、事关长远、事关人民福祉的紧要问题。要完善党委决策、人大决定、“一府一委两院”落实的各项制度,健全人大讨论决定重大事项的工作程序和机制,推动讨论决定重大事项制度化常态化。三要始终高举人民民主旗帜,把学习成效体现在发展全过程人民民主上。充分发挥职能作用,把民主选举、民主协商、民主决策、民主管理、民主监督等环节有效贯通起来,在党的领导下不断扩大人民有序政治参与,完善民主民意表达平台和机制,支持保障人大代表在全过程人民民主中发挥重要作用,把各方面社情民意统一于最广大人民根本利益之中。

林武强调,全省各级人大及其常委会要以加强党的建设为引领,进一步找准推进自身建设的着力点,在履行全面从严治党政治责任上下功夫,在健全人大及其常委会、专门委员会会议制度上下功夫,在建设政治坚定、服务人民、尊崇法治、发扬民主、勤勉尽责的人大工作队伍上下功夫,在大力弘扬求真务实工作作风上下功夫,努力打造让党放心、让人民满意的政治机关、国家权力机关、工作机关、代表机关。



## 上海等四地返晋 需及时主动报备

本报讯(记者 魏薇)11月25日,上海市当日新增3例新冠肺炎本土确诊病例,新增3个中风险地区。为控制新冠肺炎疫情传播,25日晚,省疾病预防控制中心紧急提示,近期有厦门、北京、上海、苏州旅居史的人晋返晋人员,务必及时主动报备。

省疾控中心要求,11月11日以来,有厦门、北京、上海、苏州旅居史的人晋返晋人员,务必第一时间主动向所在社区(村)和单位报备,接受社区管理,积极配合落实核酸检测、健康监测等防疫措施。

各市对11月11日以来,与病例活动区域和所有交集的人晋返晋人员

实施严格排查管控,进行“14+3”的集中隔离医学观察。对与其接触者进行“7+2”居家隔离医学观察(严格实行“五包一”责任制)。

有中高风险地区旅居史者,入晋返晋后要主动进行一次核酸检测,并做好健康监测。一旦出现不适,应立即报告所在社区、单位或居住酒店,及时就诊排查。广大市民也要绷紧疫情防控弦。

### 相关链接

病例行动涉及区域和场所  
上海市根据流行病学调查,11月25日确诊本土病例涉及区域和场所的

情况如下:

1. 浦东新区:花木街道锦绣路1650弄香梅花园一期小区、三林镇海阳路1080弄香樟苑小区、锦康路480号绿地超市、海阳路1068号罗森便利店

2. 青浦区:赵巷镇业文路189弄西郊锦庐小区

3. 黄浦区:西藏中路168号、西藏中路18号底层便利蜂港陆广场店、淮海中路99号大上海时代广场泊耀万裕国际影城1号厅、云南中路258号辣堂赣江西米粉人民广场店

4. 松江区:九亭镇涞亭南路684号新龙门车栈(上海涞亭店)、九泾路889号

## 我省核酸检测费用再次下调

12月1日起执行新价

本报讯(记者 刘涛)11月25日,省医保局发布消息,我省再次下调公立医疗机构新冠病毒核酸检测价格。其中,单人单检价格由原每人次50元降至每人次30元,加上检测试剂总费用不超过40元;10人混检和5人混检价格统一降至每人次10元,混检项目含核酸检测试剂,适用于“愿检尽检”的大人群样本筛查。12月1日起执行新价格。

公立医疗机构按有关要求实施混

合检测时,5人混检价格由原每人次25元降至每人次10元;10人混检价格由原每人次15元降至每人次10元。第三方检测机构提供核酸检测服务,定价要遵循“公平、合法和诚实信用”原则,体现保本微利。

属于“应检尽检”的,按规定采用多人混检;属于“愿检尽检”且检测机构单日检测人数较多的,可以应用多人混检,也可以按单人单检方式检测并计费。对入境人员、密切接触者、密

接的密接等高风险人员在集中隔离期间严格落实单人单检。

公立医疗机构提供核酸检测服务,要设置专门窗口,开辟独立区域,优化内部管理流程,采取电子化、信息化的方式,为群众提供核酸检测结果推送服务。针对不以疾病诊疗为目的的新冠病毒核酸检测,即单纯核酸检测,不得收取门诊诊疗费(含方便门诊和基层卫生服务机构收取的一般诊疗费)。

## 滨东社区以苗护“苗”服务到家

本报讯(记者 王丹 通讯员 史祥)为做好3至11岁儿童新冠疫苗接种工作,11月24日下午,平阳路街道滨东社区联合平阳路社区卫生服务中心,开展“我为群众办实事——以苗

护‘苗’,服务送到家”疫苗接种进幼儿园活动,组织辖区3所幼儿园的孩子们集中接种了新冠疫苗。

此次接种先后在金宝幼儿园、澳

宝幼儿园和新秀幼儿园进行。接种现

参加2022年高考美术及音乐专业理论考试

## 这些要点请牢记

本报讯(记者 岳娟红)山西省2022年普通高校招生美术及音乐专业理论考试将于2021年12月12日举行。为确保考试顺利实施,按照疫情防控的相关要求,省招考中心作出安排部署。

为确保广大考生和涉考人员的生命安全和身体健康,考生要在考前14天内进行自我体温监测,如实填写体温监测登记表,外省返晋考生须填写核酸检测情况,考生本人和家长(或监护人)签字并对登记表内容真实性负责。考生在参加考试时,须将体温监测登记表上交监考人员,否则不允许参加考试。

外省返晋参加考试的考生按照考点所在市疫情防控要求执行。考前14天内去过境外、国内疫情中高风险地区或者健康码异常的考生、考前14天内出现发热(体温≥37.3℃)咳嗽症状的考生,须持考前48小时内核酸检测阴性结果证明。外省返晋考生在考前领取准考证时,须如实到县区招办进行报备并提供考前14天行程码、本人健康码“绿码”,以及考前48小时内核酸检测阴性结果证明或能够出示包含核酸检测阴性信息的健康码“绿码”。已经返晋并进行核酸检测的考生在考前不得离晋。

考生参加考试前,须出示居民身份证进行身份核验,与考试无关人员一律不得进入考点;为避免人群聚集,建议考生独立应考,提倡家长不送考、不在考点门口聚集。

考生在进入考点前须佩戴口罩,配合测温,如当日体温测量结果超过37.3℃,或核酸检测呈阳性以及行程码、健康码有异常的,根据疫情防控要求处置。

考生在考试期间,可以自愿摘下口罩,其余时间全程佩戴口罩,考试结束后迅速离场,严禁聚集和逗留。

在参加考试过程中,考生从居住地到考点途中要采取防护措施,需要住宿的考生要就近选择卫生防疫条件较好的酒店或宾馆食宿。考试期间全程做到食宿地与考点之间“两点一线”,不得参加与考试无关的聚集性活动。

对于扰乱现场考试秩序、不服从疫情防控和考试管理的考生和带队教师,将严肃处理。